

市中心医院举办临床病案协同工作培训会

2021-12-31原文



为进一步推动医院病案书写内涵建设，提高病案首页数据质量，2021年12月22日，攀枝花市中心医院临床病案协同工作培训会在医院学术厅举办。会议特邀四川大学华西医院病案科科长、教授莫春梅授课指导。院党委副书记、院长张月辉致欢迎辞，对莫教授远道而来传经送宝表示诚挚的谢意，并强调了医院在公立绩效考核和DRG支付制度改革这样新的历史时期下举办此次培训的重要性和必要性。培训

会由病案统计科副主任明捷主持，临床科室负责人、病案质控医师、病案首页质控联络员、医保管理员及相关职能部门工作人员参会。



此次邀请到的授课专家莫春梅教授，是四川大学华西医院病案科科长，中国医院协会病案管理专业委员会常委，中国卫生信息学会卫生信息标准委员会委员，四川省医院评审专家，四川省医保专家，四川省卫生信息学会卫生统计专委会副主任委员，四川省医院协会病案管理分会副会长。作为国内、省内知名专家，莫教授在病案管理、卫生统计、DRG分组工具设计分析方面颇有建树，尤其在临床病案联动方面理论深厚、经验丰富。



晚上19:40，莫春梅教授以《临床病案携手联动共同应对支付制度变革》为主题进行专题学术汇报，学术报告紧扣前沿热点，从病案的重要性、DRG评价体系测量标准的建立、DRG分类结构体系以及新时代下临床病案的关系等方面透彻地分析当下临床工作面临的环境，站在DRG分组工具设计的角度深入剖析病案书写中容易出现的问题，强调诊疗逻辑以及如何写好高质量医疗文书。进一步分享DRG支付改革实施的心得体会，建议临床病案调整工作思路，携手合作共同应对。在提问环节，各位临床科主任及医师结合DRG实施4年来的体会和疑惑积极发言，莫教授也一一答疑解惑，使这场学术交流气氛更加热烈。

共有一百多位临床及职能部门人员参加了此次培训，整场交流会学术氛围十分浓厚。各位临床专家表示，这次培训的内容十分新颖和实用，在临床和病案之间架起了重要的桥梁，加深了沟通和理解，有助于下一步更好的相互支持与配合。医务医保等部门工作人员表示，通过教授精彩的讲授和专业的指导，提升了大家从DRG分组器设计的

角度理解付费相应政策的能力。病案管理人员更是表示受益匪浅，加深了对DRG评价体系的认识和理解，学到了更多与临床联动的理论与方法。



会议最后，党委副书记、院长张月辉作总结发言。她强调，新的历史时期，病案质量的重要性不断提升，必须要临床病案更好的协同发展。各部门人员要学习先进经验，不断总结，主动作为，抓住机遇，为医院高质量发展贡献智慧力量。

供稿：病案统计科 明捷



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...